
Čím žije revúcke Mesto kultúry 2022? 
16. novembra 2022 Kultúra 

  Facebook 

Prehľad podujatí organizovaných v Meste kultúry Revúca 2022 od 16. do 26. novembra 2022. 

V 25. a 26. týždni projektu Prepni na Revúcu ožíva Mesto kultúry Revúca štvoricou atraktívnych podujatí 

rozličných žánrov a tém. Streda 16. novembra patrila divadelnému predstaveniu Divadla Kontra s 

názvom Nenávidím. Predstavenie je určené predovšetkým pre žiakov druhého stupňa základných škôl 

a študentov stredných škôl, pri príležitosti Dňa boja za slobodu a demokraciu. Budúci týždeň vo štvrtok 

a piatok 24. a 25. novembra v mestských domoch kultúry v Revúcej, Tisovci a Hnúšti prebehne 

podujatie Dokumenty o nás – premietanie archívnych dokumentárnych filmov, detských a 

publicistických relácií z produkcie regionálnych štúdií RTVS Banská Bystrica a RTVS Košice, ktoré sú 

viazané na mesto Revúca a okolitý región. Rovnako vo štvrtok 24. novembra pozývame širokú 

verejnosť do Mestského kultúrneho domu v Revúcej na výborné divadelné predstavenie Zlodejka 

kníh v podaní hercov Nového divadla z Nitry, ktoré sa uskutoční v rámci tradičného gemerského 

divadelného festivalu Slovenské kortyny. Veľkým ťahákom je výstava a séria 

workshopov #datamaze v spolupráci s prestížnym Centrom súčasného umenia DOX Praha, ktorú 

pripravujeme v piatok a sobotu 25. a 26. novembra na Gymnáziu Martina Kukučína v Revúcej. 

Venovaná bude téme orientovania sa v prostredí internetu a internetovej bezpečnosti. Viac informácií o 

podujatiach sa môžete dočítať v tejto tlačovej správe, ako aj na oficiálnej webovej stránke projektu, 

www.prepninarevucu.sk. Prepnite na Revúcu a buďte pri tom spolu s nami. 

Ďalšie aktuálne prebiehajúce výstavy a inštalácie –  výstavy sú otvorené každý deň okrem 

pondelka a soboty od 16:00 do 19:00 : 

 Slniečkový krasohľad. Výstava ilustrácií z detského umeleckého mesačníka Slniečko, pri 

príležitosti jeho 95. výročia. Miesto: Mestský dom kultúry v Revúcej – výstavná sála. Trvanie: do 30. 

11. 2022 Výstava bola presunutá z pôvodného miesta  – z centra Litterra. 

 Cestami rozprávok. Výstava replík najkrajších ilustrácií detských kníh od svetových tvorcov, ktoré 

boli v priereze rokov 1967 – 2021 ocenené hlavnými cenami GRAND PRIX BIB na medzinárodnom 

Bienále ilustrácií Bratislava. Miesto: Mestský dom kultúry v Revúcej. Trvanie: do 30. 11. 2022. 

Podujatia z verejných zdrojov podporil Fond na podporu umenia. 

ČO JE MESTO KULTÚRY? 

Mesto kultúry je podporný a rozvojový program Fondu na podporu umenia, v rámci ktorého je 

každoročne podporené maximálne jedno slovenské mesto. V ňom sa následne v priebehu konkrétneho 

roka odohráva súbor umeleckých a kultúrnych aktivít. Pre rok 2022 bolo z tohto programu podporené 

mesto Revúca. Program v podobe 150 podujatí beží od 1. júna 2022 do 31. mája 2023 a je 

dramaturgicky rozdelený do piatich programových tém: Školstvo, Putovanie, Hviezdoveda v literatúre, 

Sociálna inklúzia a Ekológia. Ich cieľom je vytvoriť priestor pre vznik nových komunít, v ktorých sa 

obyvatelia prostredníctvom vzájomných interakcií vo verejnom priestore naučia viac, než len pasívnym 

prepínaním televízora vo vlastnej obývačke (od toho je odvodený názov projektu Prepni na Revúcu). 

Zdroj  a foto: Mesto kultúry Revúca 2022, Martin Pižem 
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